
１月の神目小学校

１月３０日（月）雪がとけて・・・

〇先週の大雪では、県北では３日以上 大雪警報

足あと いっぱい が出ていたために 休校になった学校がたくさ

んあったそうです。

〇久米南町の小中学校は、雪の中 登校し、元気

に遊びました。

〇今日は朝のうちは凍っていた運動場が暖かくな

ったために、ドロドロになってしまいました。

〇５・６年の体育はサッカーでしたが、運動場で

は無理だったので、体育館で行いました。

１月３０日（月）４年 研究授業

〇神目小学校では、全学年の研究授業を行います。

今日は４年生の算数で、今年最後の研究授業で

した。



〇自分で考え、グループで考えをまとめ、解き方

を説明しました。

〇帯分数＋真分数の混ざったたし算の解き方を学

習しました。

〇放課後、４年教室で研修を行いました。今年度

はこれで授業研究会は最後です。

〇いつものように、成果、課題、改善の案などを

ＫＪ法で共有しました。色々な意見が出て、互

いに学ぶところがあり、よい研修になりました。

〇どの学年も自習体制を組んで、たくさんの先生

方が参観できました。自習ができるクラスが出

来ていることも素晴らしいです。



１月３１日（火） ＣＢＴ実施

〇ＣＢＴ＝ Computer Based Testing

コンピュータ上での試験方式を言います。４年

生から６年生が全員一斉に、岡山県の学力・学

習状況調査を実施しました。

〇対象学年の全児童が、テストを受けるためのロ

グインを自分で行い、問題を解き、答えを自分

で入力しました。

〇たくさんの児童が一度に接続しましたが、ネッ

ト上のトラブルはありませんでした。

１月３１日（火）大なわ大会 〇運動会の色別（縦割り班）で練習を重ねてきた

大縄跳びを競う集会を保健体育委員会が開催しま

した。

〇神目小学校では、各委員会で主体的に集会や常

時活動を計画・実施しています。



〇最初は、ソフトバレーボールを使ってドッジボ

ールを楽しみました。途中から、ビーチボール

を加えて、２つのボールで行いました。

〇ビーチボールは持って勢いよく投げると、大き

な変化をして、どこに飛んでくるかわからなく

て、スリルがありました。

〇ドッジボールで温まったところで、大なわとび

を色別でしました。何度も練習をして、１年生

も跳べるようになっています。



〇２回の合計は 赤２０６ 青１７６ 黄２１０

で赤組の優勝でした。保健体育委員会の人が作

った賞状で表彰をしました。

２月１日（水）あいさつ運動 〇今日は１日です。愛育委員さんによるあいさつ

運動がありました。朝早くから、藤原育子さん

小林千歳さん 片山朋子さん 加藤千恵美さ

んと一緒に子ども達を迎えました。

〇子ども達も元気にあいさつをしました。



寒い中をありがとうございました。

２月１日（水）３・４年 消防署見学

〇昨年度、コロナで見学に行けなかった４年生と

一緒に、津山圏域消防組合消防本部 中央消防署

に行きました。

〇はじめは、「起震室」で地震を体験し、地震から

身を守る学習をしました。

〇日頃は見たことのない機械や道具がありました。

みんなのくらしを守るために、働いていること

がわかりました。



２月１日（水）代表委員会 〇「校内クリーン大作戦」と「６年生を送る会」

の提案がありました。



〇一年間使ってきた校舎をきれいにして次の年に

使えるようにすることや、今までお世話になっ

た６年生に感謝の気持ちを伝え、楽しい思い出

を作ってもらうことなどがそれぞれの目標です。

〇今日から２月。６年生の授業日は、明日から数

えて３２日になりました。

２月２日（木）冬の体力づくり 朝の５分間走

〇昨年はコロナ対策のため、朝の５分間走や持久

走大会ができませんでした。

〇今年は朝の学習の時間を使って、５分間走をし

ます。保健体育委員会の人が作った記録カード

を使って、走った周の回数分の色を塗ります。

〇保健体育委員会の人が作った記録カードは何種

類もあるので、好きなものを選べます。

〇最初は健康観察をして、全員でラジオ体操第一

をしてから、１・２年生は内側のトラック、３

年生以上は外側のトラックを走ります。



〇走った後は、自分の記録を１年生教室の前の

掲示版に貼ります。

〇目標をもって走れるように保健体育委員会の人

が工夫をしています。

２月３日（金）節分会

〇今日は節分です。以前、３年生がオニの風船か

ざりを作りました。

〇今日は、１・２年生のところに、オニが出まし

た。１年生はオニが来るんじゃないかと数日前

から心配していました。

〇「ヒイラギとイワシを持って来るのを忘れた」

と言っている人もいました。



〇お面が怖かった人もいました。

〇オニに図書室に連れて行かれてしまって、どう

なることかと思いましたが、一緒に楽しく過ご

しました。

〇６年生との思い出がまたひとつ増えました。


